
201   Porträt des Malers Emil Scheibe   100,00 €

202   Teekanne mit Stöfchen, Ohne Deckel, gez, Lambert   10,00 €

203   Christopherus aus Holz, Handgeschnitzt   50,00 €

204   Stei�ase klein   10,00 €

205   Dochtscheere Eisen   10,00 €

206   Meerschaumpfeife mit Mundstück   10,00 €

207   Kov. Div. Rahmen und Bilde   10,00 €

208   Kov. Div. Geschenkpapier neuwertig   10,00 €

209   Kov. Div. Geschenkpapier neuwertig   10,00 €

210   Schirmständer   10,00 €



211   Bild  Otto Sammer Passau   10,00 €

212   Kov. Div. Bilder und Rahmen   10,00 €

213   Kov. 11 Zwiebelmusterkannendeckel   10,00 €

214   Lederhaut schwarz 144 x 80 cm   10,00 €

215   Lederhaut schwarz 155 x 52 cm   10,00 €

216   2 alte Blechschilder Augustinerbräu München   10,00 €

217   Biedermeier-Säulenuhr für Bastler. Werk vorhanden.   10,00 €

218   Feldstecher Marke Tasko 12 x 50 mm   10,00 €

219   1 Mappe Hans Tohma mit 10 Kunstdrucken, 1 Mappe mit div. Landscha�s-
bildern, 1 Mappe Till Eugenspiegel Lustige Streiche Holzschnitte sig. K. Kovalski, 1 
Mappe veriedenen Gra�ken und Zeichnungen   10,00 €

220   Kristallklumpen   10,00 €



221   Porträt eines älteren Herren   10,00 €

222   Schreibtischset 3 tl. Metall   10,00 €

223   Wanduhr antikes Zi�ernblatt   10,00 €

224   Lederhaut rotbraun 100 x 100 cm   10,00 €

225   Heuwagen-Modell, handgefertigt   10,00 €

226   Kompakt Krippe   10,00 €

227   Kompakt Krippe mit Mooren   10,00 €

228   Afrikanische Decke handbedruckt sehr selten   40,00 €

229   Zinnleuchter 3 beinig 18 Jhd.   10,00 €

230   Jugendstill Lampensockel mit Innenbeleuchtun   10,00 €



231   Leselampe Messing   10,00 €

232   Original Gecos Schreibtisch-Lampe   10,00 €

233   2 Sammelalben, bunte Filmwelt Nr 7 und Deutsche Kollonien   10,00 €

234   1 Kasten Glasnegative einer adligen Niederbayrischen Familie um 1900   
10,00 €

235   Bibliothek aus dem Kloster Aldersbach, 6 Fachunterteilung, mit Unter- und 
Oberschränken, weiß lackiert original Schranktüren Schwarz gebeitzt vorhanden   
2.500,00 €

236   Deckenlampe in blau weiß 6 Flammig   10,00 €

237   Deckenlampe, schleifenförmige Deckenrosette, an Metallkette, vergoldete 
Bronzemontierung, Girlandenverzierung   40,00 €

238   2 Bibliotehkslampen mit schwenkbaren Mesingarmen   150,00 €

239   Chorint Louvis ? Motiv: Susanna im Bade und Rene Magritte Rückseitig bez. 
„Die schönen Tatsachen“ 1964 Galerie Isybrachel, Brüssel   50,00 €

240   Heimgartner Jun., J. dat. 1906 Porträt eines Studenten   50,00 €



241   Apfel mit Tisch und Tischtuch.   10,00 €

242   Hörauf, Fritz Eggenfeldener Künstler, Fantastisches Motiv in Stahlblau   50,00 
€

243   Antikes Fernglas   10,00 €

244   Kv. Bilder und Rahmen aus dem Käferlokal in München, teilweise m. Prom-
mis   10,00 €

245   Kv. Bilderrahmen   10,00 €

246   Kv. Bilder und Rahmen aus dem, Käferlokal in München teilweiße Promis   
10,00 €

247   Kv. Bilderrahmen   10,00 €

248   v. div. Bücher   10,00 €

249   Rosentahlleuchter Art-Deco   10,00 €

250   Kv. Rahmen 5 Stk.   10,00 €



251   Kv. Div. Rahmen und Bilder 13 St.   10,00 €

252   Burger, J.   

Kleine Stadtansicht mit Bach im Vordergrund „   100,00 €   \\
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253   H. Koch, Urisee bei Reute mit Gernspitze   100,00 €

254   7 Wechselrahmen   10,00 €

255   11 Rahmen und Bilder   10,00 €

256   11 Rahmen und Bilder   10,00 €

257   Kv. Besonderer Weihnachtsschmuck   10,00 €

258   Leder Präsentationsmappe. Inhalt: 18 original Zeichnungen von Ruth Sessler   
1.200,00 €

259   Kv. 10 Drucke tlw. betitelt, sig. Ruth Sessler   600,00 €



260   Englische Vitrine zweitürig   100,00 €

261   Höhs.,L. sig. Kunstvoller Wandbehang �iemig Nachlass   150,00 €

262   Bürodrehstul mit Armlehnen   10,00 €

263   Bürodrehstul mit Armlehnen   10,00 €

264   Ledersessel weiß   20,00 €

265   Kv. 6 x Dezelitplatten, 4 Tonbänder aus 1930-1949   20,00 €

266   4 Lederstühle modernes Design   10,00 €

267   Designer Stuhl mit Armlehnen schwarzes Polster   10,00 €

268   Design, Hans Gugelot, Armlehnen Sessel aus Edelstahl und Leder   20,00 €

269   Bang Olufson, TV Gerät   30,00 €



270   Römische Ampfore ca. 2000 Jahre alt   1.200,00 €

271   5 Designer Wandlampen,  Glasscheiben und blauer Beton, Kai´s Bistro Mün-
chen   30,00 €

272   Kov. Gastronomiegläser   10,00 €

273   Div. Champagner Gläser, Weinkaraven und Weinkühler   10,00 €

274   Kov. Div. Ka�eetassen und Haferl, Moccatassen mit tlw. mit Unterteller   
10,00 €

275   Ca. 50 Stapelstühle gebogenes Buchenholz, Crohmrohruntergestell   Stück 
20,00 €

276   4 Stapelstühle mit roter Polsterung, Crohmrohruntergestell   20,00 €

277   Wanduhr Comtoise Form   40,00 €

278   Bang Olofson, TV Gerät ohne Fehrnbediehnung CC Player vorhanden   
10,00 €

279   Schwarzer Eckschrank   10,00 €



280   Schmaler Spiegel mit Spitzovalem Abschluss   10,00 €

281   Geschir, Rohsentahl Helena für 12 Personen   50,00 €

282   Biedermeier Spiegel, Mahagonirahmen um 1850   20,00 €

283   2 Klappstühle grün   10,00 €

284   2 Klappstühle weiß   10,00 €

285   Haremslampe aus Messing durchbrochen gearbeitet   50,00 €

286   Fächer, schwarzes Holz Handbemahlt   10,00 €

287   Historismus Komode mit Baroker Farbfassung   20,00 €

288   Bild Berglandscha� mit grünen Tannen   50,00 €

289   Kv. 3 Leinenballen   10,00 €



290   Kv. Div. Gastrotischdecken aus Leinnen   10,00 €

291   Klappstuhl (Regiestuhl)   10,00 €

292   Designer Armlehnstuhl aus Aluminuim mit roter Polsterung   10,00 €

293   Bürodrehstuhl   10,00 €

294   Emailleschild , Landkreis Rottal-Inn   10,00 €

295   Wirtshaustisch Massive Kirschholzplatte aus dem Wirtshaus von Dr. Baum-
gartern aus Hollkromöd   200,00 €

296   Hö�sches Speiseservice mid. 12 Personen   100,00 €

297   Stiller Diener mit elektrischem Hosenbügler, ein Bein def.   10,00 €

298   7 antike Biergartenstühle aus Pfarrkirchener Wirtshaus   20,00 €

299   Der Alchemist 1900 Jhd., Öl auf Leinwand   50,00 €


